
          

 

Príloha č. 1 k 

Mestské zastupiteľstvo v Spišských Vlachoch           Číslo: 22 

           Bod programu: 5 

 

  

  

  
  

M a t e r i á l  
  

   
na zasadnutie Mestské zastupiteľstvo v Spišských Vlachoch   

  

  

Vec:  Správa projektového manažéra o stave projektov 
 

  
  

 Dôvod predloženia:  Materiál obsahuje:  

  

      

  

Bližšie špecifikované  

v Dôvodovej správe    I. Dôvodová správa 

II. Návrh uznesenia     

   

  

    

  

      

 Spracoval:  Mgr. Ľubomír Čurilla   

      

      

 Zodpovedá:  prednostka MsÚ 

   

      

      

 Predkladá:    prednostka MsÚ   

   

      

 
   V Spišských Vlachoch 03/2025  
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I.  

  

D ô v o d o v á   s p r á v a  
  

Predmetom predkladaného materiálu je  

  

 A)  Zhodnotenie doterajšieho stavu:  
 

Zrealizované projekty z predchádzajúcich rokov boli riadne ukončené a plynie ich 

monitorovacie obdobie v trvaní 5 rokov.  

 

Nové projekty 

 

1. Projekt: Zberný dvor pre mesto Spišské Vlachy 

Ide o pôvodný projekt Zberného dvora s aktualizovanou projektovou dokumentáciou 

a rozpočtom. Projekt máme aktuálne podaný vo výzve na triedený zber komunálnych 

odpadov (PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR).  

Projekt je zároveň podaný aj do výzvy s označením PSK-MZP-023-2024-ITI-EFRR, 

v rámci ktorej o pridelení financií rozhoduje KSK prostredníctvom Rady partnerstva. 

Všetky okresy KSK majú k dispozícii určitú finančnú alokáciu a sú rozdelené do tzv. 

strategicko-plánovacích regiónov (SPR). V našom prípade ide o SPR Spiš. Projekt bol 

odsúhlasený Radou partnerstva v novembri 2024 a na jeho realizáciu boli schválené 

finančné zdroje. Dňa 24.2.2025 sme požiadali Radu partnerstva o preschválenie 

projektového zámeru z dôvodu, že v predmetnom opatrení sa stále nachádzajú finančné 

zdroje vo výške cca 102 000 € ako nevyčerpaná alokácia. Vzhľadom k tomu sme upravili 

rozpočet projektu a požiadali Radu o schválenie projektu s vyšším rozpočtom. 

O výsledku budeme MsZ informovať. 

 

2. Projekt: Revitalizácia námestia v meste Spišské Vlachy 

Projekt bol schválený Poľnohospodárskou platobnou agentúrou dňa 18.12.2024, pričom 

rozhodnutie nám bolo doručené dňa 8.1.2025. Pôvodne sa počítalo s dofinancovaním 

projektu v hodnote 8 046 €, no vzhľadom na časový posun, doplnenie projektu a zmenu 

sadzby DPH je potrebné projekt dofinancovať z vlastných zdrojov v sume cca 18 852 €. 

Tento projekt musí byť ukončený do 30.6.2025 (podľa zmluvy o NFP). 

 

3. Projekt: Podpora pohybových aktivít v meste Spišské Vlachy 

Projektový zámer bol podaný dňa 23.1.2025 na Technický sekretariát Rady partnerstva 

Košického samosprávneho kraja v rámci opatrenia Programu Slovensko 5.2.4 Investície 

do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity, cykloturistiku. Hodnota 

projektového zámeru musí byť minimálne 201 000 € (podmienka vo výzve). Rozpočet je 

len orientačný a projektový zámer zatiaľ nebol predmetom žiadneho schvaľovania. 

V rámci tohto PZ vieme zrekonštruovať multifunkčné ihrisko na ZŠ Komenského 6 – 

havarijný stav, vybudovať kompaktný športový areál v Rudoľovej záhrade (napr. 

prekážkové dráhy, lezecká stena, nácvik streľby puku-hokej/loptičky-hokejbal a pod.). 
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Taktiež navrhujeme, aby sa časť z dostupnej alokácie použila aj na podporu pohybových 

aktivít pri vleku Zahura. Taktiež je možné zaobstarať profesionálne časomeračské 

vybavenie, ktoré by bolo možné používať pri viacerých športových podujatiach 

organizovanými športovými klubmi fungujúcimi v meste Spišské Vlachy. 

 

 

4. Projekt: Podpora biologickej a krajinnej diverzity v meste Spišské Vlachy 

Projektový zámer vychádza z opatrenia Programu Slovensko 2.7.3 Podpora biologickej a 

krajinnej diverzity a kvality ekosystémových služieb prostredníctvom udržovania a 

budovania zelenej a modrej infraštruktúry a prevencie a manažmentu inváznych 

nepôvodných druhov  

Prostredníctvom projektu môžeme reagovať na nedostatkovú ochranu biologickej 

a krajinnej diverzity. Súčasťou projektu môže byť aj nákup drobného mestského 

mobiliáru (napr. okolie kolumbárií na cintoríne, mobiliár v mestských parkoch a.i. – 

okrem vnútroblokov sídlisk). Rozpočet projektu musí presiahnuť sumu 100 000 € 

(podmienka vo výzve). Pre vhodný návrh eko-opatrení navrhujem osloviť krajinného 

ekológa so znalosťou vytvoriť architektonické podklady. PD je oprávneným nákladom 

vo výzve. Opatrenia sa nesmú realizovať v sústave NATURA 2000 (značne obmedzené 

riešenia pre oblasť Zahura). 

 

5. Projekt: Zateplenie pavilónov A a B na ZŠ Komenského 6, Spišské Vlachy 

V rámci Programu Slovensko opatrenia 2.1.2 Znižovanie energetickej náročnosti budov. 

2.2.2 Podpora využívania OZE v systémoch zásobovania energiou je možné zatepliť 

a nainštalovať systémy OZE na pavilóny A a B na ZŠ KOM 6. Evidujeme požiadavku od 

mestskej ZUŠ na prístavbu jednej triedy pri vstupe do pavilónu B. Projektovú 

dokumentáciu na pavilón B máme spracovanú (potreba aktualizácie) Ing. arch. Lukášom 

Mihalkom. Potrebné je vytvoriť PD na pavilón A. Po zistení energetických úspor 

vplyvom zateplenia a inštalácie OZE, je možné stanoviť spolufinancovanie projektu (vo 

výzve). Je potrebné spracovať projektové energetické hodnotenie a energetický certifikát 

pred a po obnove budov. Na schválenie je možné podať projektový zámer s platným 

stavebným povolením.  

 

6. Projekt: Podpora nákupu záhradných kompostérov v meste Spišské Vlachy 

V rámci tohto projektu môžeme obstarať pre obyvateľov mesta Spišské Vlachy záhradné 

kompostéry, ktoré môžu byť umiestnené na záhradách rodinných domov alebo na 

vhodnom mestskom pozemku v blízkosti bytových domov. K tomuto projektu je 

pripravená anketa na zisťovanie záujmu medzi obyvateľmi v elektronickej a tlačenej 

podobe. Po zozbieraní výsledkov ankety vieme spracovať rozpočet a požiadať o dotáciu 

na ich nákup. Kompostéry budú majetkom mesta a je možné ich odovzdať obyvateľom 

bezplatne na dobu minimálne 5 rokov. Spôsob odovzdania záhradných kompostérov je 

v kompetencii mesta Spišské Vlachy ako žiadateľa, resp. prijímateľa príspevku.  

 

7. Projekt: Podpora turizmu v meste Spišské Vlachy/Podpora kultúry v meste 

Spišské Vlachy 

V rámci Programu Slovensko, konkrétne opatrenie 5.2.5 Investície do kultúrneho a 

prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a 
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infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a udržateľný cestovný ruch má mesto 

Spišské Vlachy možnosť podať projektový zámer podľa parametrov určených vo výzve. 

Projektový zámer musí mať platné stavebné povolenie. Orientačná hodnota projektového 

zámeru je 500 000 € vrátane spolufinancovania. 

Skupiny oprávnených činností/aktivít pre cestovný ruch sú:  

1. budovanie, obnova, rekonštrukcia, modernizácia a rozvoj infraštruktúry v oblasti 

cestovného ruchu na miestnej a regionálnej úrovni 

a. budovanie, obnova, rekonštrukcia, modernizácia verejnej a ostatnej infraštruktúry 

cestovného ruchu, zázemia pre udržateľný rozvoj prírodných lokalít (napr. okolia 

vodných plôch a tokov určených na rekreačné účely ako camping, karavaning; 

splavovanie a pod.) a kúpeľníctva s cieľom vytvoriť podmienky na trávenie voľného času. 

2. debarierizácia oblasti cestovného ruchu 

a. zvýšenie interaktivity a digitalizácia expozícií prírodných aktív cestovného ruchu; 

b. inovácie, zlepšenie kvality a dostupnosti informácií pre návštevníkov v prírodnom 

cestovnom ruchu a jeho propagácia, vrátane podpory osôb so zdravotným postihnutím 

alebo inak znevýhodnených skupín obyvateľstva. 

Skupiny oprávnených činností/aktivít pre kultúru sú: 

1. Budovanie, obnova, rekonštrukcia, modernizácia a rozvoj v kultúrnej oblasti na 

miestnej a regionálnej úrovni 

a. obnova nehnuteľných národných kultúrnych pamiatok, pamiatkových objektov, 

existujúcich kultúrnych inštitúcií a zariadení, pamäťových a fondových inštitúcií, vrátane 

sakrálnych pamiatkových objektov; 

b. obnova a budovanie infraštruktúry v okolí nehnuteľných národných kultúrnych 

pamiatok, pamäťových a fondových inštitúcií a ostatnej kultúrnej infraštruktúry; 

c. modernizácia technickej infraštruktúry kultúrnych zariadení v zriaďovanej a 

nezriaďovanej kultúre, expozícií a zbierok, knižničného fondu a depozitárov ostatnej 

kultúrnej infraštruktúry (svetelná a zvuková technika, vzduchotechnika, digitalizácia, 

modernizácia interiérov, modernizácia a digitalizácia výstavných a expozičných 

priestorov); 

d. rozvoj kultúry mestských a vidieckych oblastí cez moderné typy múzeí – múzeá v 

prírode, in situ múzeá, tematické múzeá. 

2. rozvoj lokálnych komunít 

a. budovanie, rekonštrukcia a rozvoj lokalít pre stretávanie a rozvoj lokálnych komunít 

vrátane MRK a národnostných menšín (komunitné kultúrne body a rezidenčné centrá, 

divadlá, koncertné sály, knižnice, kultúrne domy, hudobné kluby, amfiteátre a pod.). 

3. debarierizácia kultúrnej oblasti 

a. zvýšenie interaktivity a digitalizácia expozícií kultúrnych aktív; 

b. inovácie, zlepšenie kvality a dostupnosti informácií pre návštevníkov v kultúrnej 

oblasti a jej propagácia, vzdelávanie v oblasti kultúry a kreativity, vrátane podpory 

kultúry osôb so zdravotným postihnutím alebo inak znevýhodnených skupín 

obyvateľstva. 

Podpora aktivít CuRI (Catching-up regions initiative), ktoré nie je možné zaradiť do 

vyššie uvedených činností/aktivít a sú zamerané na rozvoj udržateľného cestovného 

ruchu. 
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Projektové zámery musia byť zamerané na komplexné produkty v oblasti kultúry alebo 

cestovného ruchu. Nie je možné prostredníctvom tejto výzvy riešiť čiastkové problémy 

v území.  

 

8. Projekt: Ministerstvo financií SR § 2 dotácia na individuálne potreby obcí 

V rámci dotačného programu Ministerstva financií SR máme predpripravenú žiadosť na 

obstaranie komunálnej techniky: Motorová kefa na údržbu ciest a chodníkov vrátane 

odpratávania snehu - 3 ks, štiepkovač s motorom – 1 ks, podkop na traktor – 1ks. Potreba 

spolufinancovania zo strany mesta je cca 800 €. 

 

 

B) Zdôvodnenie novej úpravy: nie 

  

C) Dopad na rozpočet a hospodárenie mesta: 

 

D) Dopad na personálne náklady: nie 

  

E) Potreba úpravy predpisovej základne: nie 
  

F) Dopad na činnosti ostatných orgánov samosprávy mesta: nie 
  

G) Variantné riešenia: (potrebné uviesť výhody a nevýhody jednotlivých 

variantov) 
  

V prípade vyhlásenia ďalších vhodných výziev je možné sa v nich uchádzať o nenávratnú 

finančnú pomoc. 

 

 

 

II.  

  

N á v r h   u z n e s e n i a  
  

k materiálu     

  

  

Po prerokovaní materiálu Mestské zastupiteľstvo v Spišských Vlachoch: berie na vedomie 

správu projektového manažéra o stave projektov v meste. 

   

  

  


